

刘亦菲 又挑剔又随意

文 / 本报记者 陈晓

北京的最低气温到了零下十度，刘亦菲刚刚从气温三十多度、四季如夏的泰国回来。强烈的温差，使她一回到北京就感冒发烧了。幸好有妈妈一直在身边照顾着，陪去看医生、打点滴，督促着按时吃药。

边咳嗽，边抿着鼻涕接受采访。问她完全可以推掉这个采访啊，平时她的采访是少之极少，谁都知道她的采访难约。

她给的原因很简单，也有点出乎意料：“我记得你的文章，记得你在文章里提到了我单曲里的一句歌词。就因为这个。我喜欢和做足功课的记者聊天，讨厌八卦透了的记者，我很挑剔的。”

很挑剔 自己选记者

上一次专访刘亦菲是一年多前了，是个电话采访。出了首张专辑《泡芙女孩》，采访的那晚正好是她结束完一场演出，准备去吃庆功宴。电话聊了10多分钟后，被张纪中导演突然打断，然后就挂断了。

“我记得上次采访，被张纪中导演抢走了电话，所以说欠你一个采

访，哈哈。不是的啦，因为我看了你写的文章，让我印象深刻的是你在采访里提到的好多问题，特别是你还提到了新专辑里的一首歌词，现在很少有记者，采访前还做功课的。你很敬业哦。”她调皮地说完这几句话，然后说自己喜欢挑选记者做采访，前提是聊得开心，如果想从她身上得到八卦的噱头，那就算了。

“我是个很挑剔的人，电影、电视剧、唱片，我都要看剧本、角色挑选。



妈妈会替我拿主意，但是我是做最后决定的人。就像到现在了我还没敲定明天的工作计划，一个方案都没敲定，原因就是我很挑剔，哈哈，处女座的性格，追求完美。”

很随意 最爱香港购物

刘亦菲刚宣告“20岁是到了可以拍电影的年龄。”便收获了颇受瞩目的《功夫之王》中“金燕子”一角。是

个和之前反差比较大的角色，人物个性坚强、独立。“不能说难演，只能说我又多尝试了一种风格的角色。《功夫之王》从试戏到拍摄经历了一年多。”

生活中、工作上，刘亦菲一直都是妈妈陪着，“以前是我陪妈妈演出，现在是妈妈陪我。”她比20岁的同龄人幸福，有合适的工作就接，剩下的时间就到国外进修学业。日子过得有那么一点随心所欲。

出新专辑了，也没做很多宣传，她不计较最后的销量，“我很懒的啦，其实只要有人一直喜欢我就行，其它都不重要。”

过几天，刘亦菲会去香港补拍《功夫之王》的几个镜头，“我喜欢香港，因为它是个靠海城市，又很繁华。然后我可以打扮得很随意，钻进很多小店，淘我喜欢的小衣服。生活不就是这么简单吗？想再多也没用。”



牡丹卡 ICBC CARDS

我们先做到

庆祝中国工商银行牡丹信用卡

发卡量突破2300万张

消费交易额突破1600亿元

国内双领先



ICBC 中国工商银行



电话银行: 95588 网址: www.icbc.com.cn